

ДЕЛЕГАЦИЯ УЧИТЕЛЕЙ И ДЕТЕЙ ИЗ БЕЛАРУСИ ВО ДВОРЦЕ

26 октября вновь Дворец посетила многочисленная делегация учителей и детей из Беларуси во главе с руководителем отдела религиозного образования и катехизации Слуцкой епархии священником протоиреем Георгием Петровским.

Гости из Беларуси с удовольствием совершили экскурсию по Дворцу. Особый интерес у взрослых и, особенно, детей вызвал музей "Мир сказки". Для приглашенных в киноконцертный зал воспитанников Дворца и учащихся школ города Владимира маленькие гости из Беларуси показали театрализованное представление о святой княгине Софии Слуцкой. Наградой юным артистам стали громкие аплодисменты и хорошее настроение. В завершении выступления детей протоирей Георгий обратился ко всем собравшимся с пожеланием добра и любви к своей малой родине и выразил желание сделать такие встречи традиционными и дружескими.

